

Súd: Krajský súd Trnava  
Spisová značka: 10Co/111/2014  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2212212279  
Dátum vydania rozhodnutia: 02. 09. 2015  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Zlatica Javorová  
ECLI: ECLI:SK:KSTT:2015:2212212279.4

## Uznesenie

Krajský súd v Trnave v právnej veci žalobcu: UNITED FINANCIAL GROUP LTD. so sídlom Victoria Corporate Agents (Proprietary) Limited, P. O. BOX 343, Suite 108, Premier Building, Victoria, Mahe, Seychelská republika, zastúpeného splnomocnenkyňou: Advokátska kancelária - JUDr. Eva Detvaiová, s.r.o., Bratislava, Cukrová 14, proti žalovanému: JUDr. Rudolf Varga, nar. XX. M. XXXX, súdny exekútor so sídlom Dunajská Streda, Hlavná 26/5, IČO: 31762590, zastúpenému splnomocnenkyňou: Tomášek & partners, s. r. o., Bratislava, Rožňavská 2, o 51.621,69 eur s príslušenstvom, vedenej Okresným súdom Dunajská Streda pod sp. zn. 6C/110/2012 takto

### rozhodol:

Odvolačný súd p r i p ú š ť a, aby do konania namiesto doterajšieho žalobcu ako nová žalobkyňa vstúpila EFG Bratislava, s. r. o., Seberíniho 9, 821 03 Bratislava, IČO: 46 088 342.

### o d ô v o d n e n i e :

Predmetná právna vec bola odvolaciemu súdu predložená na rozhodnutie o odvolaní žalobcu proti rozsudku Okresného súdu Dunajská Streda z 26. novembra 2013 č. k. 6C/110/2012 - 167.

V priebehu odvolacieho konania podaním z 3. augusta 2015 (v rovnaký deň doručeným odvolaciemu súdu) navrhla obchodná spoločnosť EFG Bratislava, s. r. o., Seberíniho 9, 821 03 Bratislava, IČO: 46 088 342, aby súd pripustil zmenu účastníkov konania na strane žalobcu podľa § 92 O. s. p. (Občianskeho súdneho poriadku č. 99/1963 Zb. v znení neskorších zmien a doplnení), nakoľko v zmysle Zmluvy o postúpení pohľadávky z 3. augusta 2015 prešli práva k postúpenej pohľadávke spolu s jej príslušenstvom a všetkými právami s ňou spojenými (pohľadávke žalobcu, ktorá je predmetom tohto konania) zo žalobcu na postupníka EFG Bratislava, s. r. o., Seberíniho 9, 821 03 Bratislava, IČO: 46 088 342, ktorý v podaní rovnako datovanom aj doručenom odvolaciemu súdu 3. augusta 2015 súhlasil so vstupom do konania namiesto žalobcu. Na výzvu odvolacieho súdu zo 7. augusta 2015, obchodná spoločnosť EFG Bratislava, s. r. o., Seberíniho 9, 821 03 Bratislava, dňa 19. augusta 2015 doručila odvolaciemu súdu vyššie uvedenú zmluvu o postúpení pohľadávky v celom jej rozsahu (keď predtým predložila zmluvu iba v rozsahu jej prvej strany).

Podľa § 92 ods. 1 O. s. p. na návrh účastníka môže súd pripustiť, aby do konania vstúpil ďalší účastník. Súhlas toho, kto má takto do konania vstúpiť, je potrebný, ak má vystupovať na strane navrhovateľa. Podľa odseku 2 uvedeného ustanovenia k po začatí konania nastala právna skutočnosť, s ktorou právne predpisy spájajú prevod alebo prechod práv alebo povinností, o ktorých sa koná, môže navrhovateľ alebo ten, na koho boli tieto práva alebo povinnosti prevedené, alebo na koho prešli, navrhnúť, aby do konania na miesto doterajšieho účastníka vstúpil ten, na koho boli tieto práva alebo povinnosti prevedené alebo na koho prešli. Podľa odseku 3 takéhoto ustanovenia súd vyhovie návrhu, ak sa preukáže, že po začatí konania nastala právna skutočnosť uvedená v odseku 2, a ak s tým súhlasí ten, kto má vstúpiť na miesto navrhovateľa; súhlas odporcu alebo toho, kto má vstúpiť na jeho miesto, sa nevyžaduje, pričom právne účinky spojené s podaním návrhu na začatie konania zostávajú zachované a podľa odseku 4

rovnakého ustanovenia za súhlasu účastníkov môže súd pripustiť, aby navrhovateľ alebo odporca z konania vystúpil a aby na jeho miesto vstúpil niekto iný. Ak má byť takto zamenený navrhovateľ, treba, aby s tým súhlasil i ten, kto má na jeho miesto vstúpiť.

Podľa § 216 ods. 1 O. s. p. ustanovenia § 92 ods. 1 a 4, § 97 a 98 pre odvolacie konanie neplatia.

Z návrhu obchodnej spoločnosti EFG Bratislava, s. r. o., Seberíniho 9, 821 03 Bratislava, na zmenu účastníka konania, z 3. augusta 2015, z jej rovnako datovaného súhlasu so vstupom do konania a z predloženej Zmluvy o postúpení pohľadávok z 3. augusta 2015, uzavretej medzi žalobcom a uvedenou obchodnou spoločnosťou, bezpečne vyplýva, že v priebehu konania došlo k prevodu pohľadávky vo výške istiny 51.621,69 eur s príslušenstvom, práv a nárokov z nej vyplývajúcich voči dlžníkovi - žalovanému, ktorá je predmetom tohto konania, zo žalobcu na spoločnosť EFG Bratislava, s. r. o., Seberíniho 9, 821 03 Bratislava, IČO: 46 088 342.

Nakoľko zákonnými podmienkami vyhovenia návrhu podľa § 92 ods. 2 O. s. p. je len nástup právnej skutočnosti spôsobilej privodiť prevod alebo prechod práv či povinností, o ktorých sa koná a to, že k takémuto nástupu došlo až po začatí konania (skúmanie platnosti úkonov, ktorými buď došlo alebo nedošlo k prevodu či prechodu patrí až dokazovaniu vo veci samej), obe takéto podmienky bolo treba v prejednávanej veci považovať za splnené a návrhu bolo treba vyhovieť.

K prijatiu tohto uznesenia došlo pomerom hlasov 3 : 0, čiže jednomyseľne (čl. I § 3 ods. 9 posledná veta zákona č. 757/2004 Z. z. v znení neskorších zmien a doplnení).

#### **Poučenie:**

Toto uznesenie nemožno napadnúť odvolaním.